

№40

май—июнь

2024



# СТУДЖЛАБ

**КОЛЛЕДЖ – МЕСТО, КУДА ВСЕГДА ХОЧЕТСЯ ВОЗВРАЩАТЬСЯ**

Стр. 1-2

**КОЛЛЕДЖ – ЭТО МЕСТО ВОЗМОЖНОСТЕЙ**

Стр. 3-4

**КОЛЛЕДЖ – МЕСТО РОЖДЕНИЯ ТАЛАНТОВ**

Стр. 5-9

**Стр. 1 КОЛЛЕДЖ – МЕСТО, КУДА ВСЕГДА ХОЧЕТСЯ ВОЗВРАЩАТЬСЯ**



Меня зовут Ермолаева Валерия, я выпускница Ростовского педагогического колледжа, чьи стены покинула в 2023 году.

Для меня учёба в колледже стала поворотным моментом в жизни, а само образовательное учреждение – местом, где я встретила хороших людей, научивших меня многим важным и полезным вещам. Наверное, могу назвать колледж вторым домом, а уж по нашему кабинету-мастерской, где мы с одноклассниками частенько сидели до самого закрытия, а иногда и по выходным, я буду скучать всегда.

Чему я научилась в колледже? Например, работе с документами – это и конспекты, и отчёты по практике, журналы... А мое умение работать с информацией вышло на новый уровень. Я получила важный опыт проведения занятий и различных мероприятий (и, как показывает мой пока небольшой педагогический опыт, умение проводить досуговые мероприятия всегда пригодится).



Честно говоря, не думала, что когда-нибудь стану учителем, и вот как всё обернулось... Теперь, после выпуска, я работаю в детской школе искусств преподавателем изобразительной деятельности, и в этом году у меня даже появились собственные выпускники. И теперь уже я, подобно нашим преподавателям колледжа, слежу за поступлением моих воспитанников.

А ещё учеба в колледже дала мне время повзрослеть и подготовиться к обучению в ВУЗе, куда я смогла прийти не зеленым вчерашним школьником, а уже получившим хороший багаж знаний, умений и навыков человеком со специальностью. И пусть я учусь заочно, большую часть времени посвящая работе, привычка самосовершенствоваться осталась со мной.

Подводя итог, могу сказать: я очень рада, что у меня была возможность испытать первые студенческие годы именно в Ростовском педагогическом колледже. И я всегда буду с теплотой вспоминать своих педагогов, которые вложили в меня, как человека и профессионала, столько хорошего.

*Автор: Ермолаева Валерия, выпускница 2023 г.*



**Приветствуем тебя,  
дорогой читатель!**

Меня зовут **Петрова Светлана**, и я студентка Ростовского педагогического колледжа по специальности Преподавание в начальных классах. А ещё я фотограф! До того, как я поступила в колледж, я занималась фотографией:

фотографировала я лично для себя. Я не особо представляла то, как я буду заниматься этим дальше, как буду развиваться в этом направлении. В колледже мой талант заметила Анна Владимировна Гусева и пригласила снимать концерты, конкурсы, мастер-классы, соревнования. Я снимаю не только для колледжа, но и для души!

Я получаю огромное количество положительных эмоций, занимаясь волонтерством в области фотографии.

Колледж помогает мне развить талант, помогает увидеть, что у меня гораздо больше возможностей, чем можно представить!

Спасибо огромное тем, кто верит в меня и поддерживает!



**Приветствуем тебя,  
дорогой читатель!**

Меня зовут **Паникарова Александра.**

Я учусь в Ростовском педагогическом колледже на специальности Дошкольное образование. Я очень благодарна нашему колледжу, что здесь у меня есть возможность заниматься своим любимым делом: быть медиаволонтером. До поступления в колледж я создавала небольшие видеоролики на небольшое количество зрителей (друзья, родные), а сейчас у меня есть возможность показать свои работы огромному количеству людей. Такой прекрасной возможностью я, конечно же, воспользовалась. Теперь вы можете увидеть мои работы на стене сообщества нашего колледжа.

Спасибо всем, кто помогает и верит в меня!



2023–2024 учебный год богат на таланты. Именно в этом учебном году в колледже под руководством Драгутенко А.А. родилось сразу 2 концертных коллектива: **Ансамбль «ADAGIO»** и группа **«FRESH!»**

Давайте с ними познакомимся.

**Ансамбль «ADAGIO»** - коллектив достаточно молодой, он родился в апреле 2024 года. В ансамбле поют 8 человек, все студенты музыкального отделения: Серова Виктория, Чичугин Тимофей, Бякин Матвей (студенты 1 курса), Худян Надежда, Лебедева Дарья, Санникова Таисия (студенты 2 курса), Маковой Елизавета и Мельникова Мария (студентки 3 курса).

Коллектив родился на базе хора Ростовского педагогического колледжа, и предполагалось, что он будет участвовать только в фестивалях, так как озвучить хор, исполняющий песни под минусовку, будет очень технически сложно. Но после первого удачного выступления на фестивале «Поющий Авангард» (1 место) было решено, что коллектив будет работать на постоянной основе.

В репертуаре коллектива различные эстрадные песни советских и российских авторов, известные мировые хиты, песни из кинофильмов, мультфильмов и мюзиклов.

Ансамбль имеет большие планы: участие в различных концертах



## Знакомьтесь! Группа «FRESH!»

«FRESH!» - это бойзбенд, то есть группа поющих юношей. Вы, наверное, помните те времена, когда бойзбенды были популярны во всем мире: «Backstreet boys», «US5», «Westlife», «Five», «N-Sync», а в нашей стране: «На-на», «Премьер-министр», «Челси»,

«Корни», «M-BAND». Творчество многих из них популярно и в наше время. Группа родилась в октябре 2023 года. И тогда в ней пели музыканты Бякин Матвей, Чичугин Тимофей, Осадчук Богдан и студент специальности Информационные системы и программирование Фурманов Кирилл. Но, к сожалению, в ноябре Богдан покинул группу и колледж, и ребята продолжили петь втроем. Ребята придумывают название для группы «Dream boys», что означает «Парни мечты»

В декабре с коллективом начала работать хореограф-постановщик Юлия Ряпухина и её балет «Neverland», и уже на новогоднем танцевальном шоу у ребят случился дебют с песней «Люби меня» Номер был восторженно принят публикой. Уже в феврале на место ушедшего Богдана в группу приходит новый участник - Алексей Антонов. Тогда же группа меняет название на «FRESH!» что означает «Свежие, бодрые, дерзкие». Группа начинает выступать на различных мероприятиях и работает над интересными зажигательными песнями.

2 раза в неделю по 2 часа парни трудятся в студии, отрабатывают вокальные партии, и так же 2 раза в неделю под руководством Юлии Ряпухиной постигают азы современной хореографии. Ведь, как известно, без труда ничего не получится. Девушки из балета «Neverland» также с удовольствием принимают участие в номерах группы. Ребята также полны творческими идеями и планами концертной, конкурсной и студийной работы.



Давайте познакомимся с участниками группы «FRESH!» поближе: Чем они любят заниматься в свободное время, какое у них хобби кроме музыки.

**МАТВЕЙ:** «Ну что ж, начнём с музыки, нравится мне совершенно разная музыка, от металла до репа. Пройдёмся по увлечениям: играю в компьютерные игры, раньше я сам учился заниматься паркурром, но после получения травмы забросил это дело, также я очень обожал сражаться на мечях (не настоящих, конечно)».

**ТИМОФЕЙ:** «С детства любил петь и подпевать под радио. Мама поёт и преподаёт гитару, так что я с детства любил петь и тянулся к этому. Также увлекаюсь и танцами, но в меньшей мере, развиваюсь в этом. По своей сути меломан и лизтоман, не могу жить без музыки и могу слушать её вечно. Музыка — это моё всё. Вновь начал заниматься танцами в этом году по дружбе и при поддержке Юлии Ряпухиной — нашего хореографа-постановщика. Обожаю ещё фотографировать, абсолютно всё — от неба до глаз!»

**АЛЕКСЕЙ:** «Я участник группы около 3-х месяцев. Помимо этого я занимаюсь футболом, лёгкой атлетикой, а также недавно стал велосипедистом. В последнее время люблю слушать хип-хоп, реп и хиты 2000-х»



**КИРИЛЛ:** «Я очень люблю фэнтези, детективы и триллеры (фильмы, сериалы, аниме и книги). Также я увлекаюсь игрой на гитаре, бас-гитаре, укулеле и барабанах. Помимо «FRESH!» я играю на бас-гитаре в группе «Untitled» (на ростовской рок-сцене известен как «116»). Я слушаю почти всё, от академической музыки до экстремальных направлений метала.

**ЮЛИЯ:** «Моим самым любимым и главным увлечением были и остаются танцы. Ими я занимаюсь с самого детства и за все это время попробовала себя в разных направлениях. Помимо этого увлекаюсь музыкой, пением, рисованием, чтением книг, рукоделием. Чаще слушаю то, что подходит под настроение. Дважды я становилась лучшим волонтером года РМР. Волонтерство живёт в душе и сердце.»



Сейчас творчество этих коллективов перерастает в «FRESH PROJECT» - проект, в котором есть солисты, дуэты, трио. И мы приглашаем поющих талантливых парней и девчонок в нашу команду!!! А ещё в наших планах - старт для подростков 13-16 лет проекта-спутника «FRESH!-JUNIOR» для занятий вокалом, хореографией. Именно они в будущем могут стать студентами специальности Эстрадный вокал.

*Авторы: Участники группы «FRESH!», Драгутенко А.А.*

**Адрес:** 152155, Ярославская область, г. Ростов, ул. Спартаковская, д. 142

**Редактор:** Ромашева В.В.  
**Авторы:** Ермолаева Валерия, выпускница 2023 г., Петрова Светлана, Паникарова Александра, участники группы «FRESH!», Драгутенко А.А.  
**Дизайн:** Лехман Т.Р.